

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Економіка»  
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 051 Економіка  
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

Трансформаційні процеси, які відбуваються в Україні на шляху до євроінтеграції, вимагають формування потужного соціально-економічного потенціалу, який не можливий без висококваліфікованих конкурентоспроможних кадрів. Відтак, формування у здобувачів освіти сучасних спеціальних (фахових) компетентностей в сфері економіки є важливим завданням для вітчизняних закладів вищої освіти.

В освітньо-науковій програмі «Економіка», яка розроблена колективом викладачів кафедри бізнес-економіки та адміністрування Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка, зроблено акцент на актуальних потребах регіонального ринку праці, враховано сучасні виклики, вимоги і підходи до освітнього процесу у науковій сфері.

В ОНП подано загальну інформацію, мету, характеристику програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, особливості викладання та оцінювання, програмні компетентності та результати навчання, визначено ресурсне забезпечення реалізації програми, можливості академічної мобільності, зазначено освітні компоненти та їх логічну послідовність, форму атестації здобувачів.

Навчальний план програми складений логічно і спрямований на досягнення програмних результатів навчання та набуття здобувачами загальних і фахових компетентностей, які забезпечують високий рівень підготовки здобувачів вищої освіти, сприяють отриманню актуальних знань і навичок в економічній сфері.

Зазначені в програмі освітні компоненти сприяють професійному й особистісному розвитку дослідників у галузі економіки. Освітні компоненти ОНП органічно поєднуються і надають можливість здобувачам вищої освіти вирішувати економічні, інноваційні, творчі, комунікативні, педагогічні соціальні, дослідницькі завдання на практиці.

Отже, представлена освітньо-наукова програма відповідає чинним вимогам до підготовки докторів філософії в галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю 051 Економіка і може бути рекомендована для підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти у Сумському державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка.

Рецензент:

доктор економічних наук, професор,  
завідувач кафедри економіки

Кременчуцького національного університету  
імені Михайла Остроградського



О.І. МАСЛАК